
1年生 ２年生 ３年生 ４年生以上

9 7 6 4

はい いいえ 無回答

24 2 0

はい いいえ どちらとも言えない 無回答

24 0 2 0

令和3年度 　利用者アンケート結果（下志津学童）26名（在籍数 40名）

１．お子様の学年を教えてください

２．お子様は学童に嫌がらず行かれていますか？

３．学童の指導員の対応に満足していますか？

92%

8%

はい

いいえ

どちらとも

言えない
無回答

92%

8%

はい

いいえ

無回答

35%

27%

23%

15%

1年生

２年生

３年生

４年生以

上

令和3.11.13現在

回答率65％
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４．学童での生活内容等は、「学童だより」や掲示物等で伝わっていますか。

はい いいえ どちらとも言えない 無回答

24 0 2 0

はい いいえ どちらとも言えない 無回答

22 0 4 0

６．学童で改善して欲しい点はありますか？

はい いいえ 無回答

5 20 1

５．学童と保護者との間で、学童や家庭での様子
について情報交換はできていますか？

　　

85%

15%

はい

いいえ

どちらと

も言えな

い

92%

8%

はい

いいえ

どちらとも

言えない
無回答

19%

77%

4%

はい

いいえ
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① 今までにご利用されたことがありますか？
ある ない 無回答

20 6 0

ぜひ利用したい 利用しない わからない 無回答

19 4 3 0

ある ない 無回答

12 14 0

多い ちょうどいい 少ない 無回答

0 10 2 14

７.長期休み中（春・冬・春休み）の給食についてお聞きします。
（希望者に１食４４０円で提供。業者は幼稚園給食です。)

② 今後、利用しようと思われますか？

８．学童で提供しているおやつについてお聞きします。

①今までにご利用されたことがありますか？

②①であると答えた方にお聞きします。おやつの量や種類に
　　ついてお子さんはどのように伝えていますか？

77%

23%

①給食利用状況

ある

ない

無回答

46%54%

①おやつ利用状況

ある

ない

無回答

38%

8%

54%

②おやつの量や種類

多い

ちょうどい

い
少ない

73%

15%

12%

②今後の給食希望

ぜひ利用

したい

利用しな

い

わからな

い

無回答
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ある　 ない 無回答

8 17 1

【ご意見】

１０．その他、お気づきのことなどございましたらご記入ください。

９．志津児童センターのホームページで、学童保育所の開設状況
が確認できますが、ご覧になったことがありますか？

【うれしいご意見】

1. お友達や先生と遊べて楽しい（学童に嫌がらずに行っています）。皆様良くしていただいています（指導

員の対応に満足しています）。

2. 外遊びが楽しい（学童に嫌がらずに行っています）。

3. 友達といっぱい遊べるのと学童の先生たちが優しい（嫌がらずに学童に行っています）。親切に対応して

くれます（指導員の対応に満足しています）。

4. いつも気持ちよく子どもを受け入れ見守って下さりとてもありがたく思っています。迎えの時、きちんと

施錠されている鍵を急いで開けに来てくださいますが、親より先に子どもに声をかけてくださっていいの

にな…といつも思っています。こちらは外でも待てるので。

【改善へのご意見】

1. おやつの時間をもう少し早めてほしい。（１６時頃）

2. 夏休み等の長期休みの時は朝の利用の分や給食費が増え、引き落とし額がはっきりわからないので事前に

わかると助かります。⇒ 【テルウェルから】給食費の引き落としのある月はご利用の皆様一人一人に給食費の

額や朝利用の額などの内訳を記載したお知らせのお手紙を事前にお渡ししています。

3. たまに学童以外友達と遊びたいと言っています。先生方の対応力に差がある。また、親は先生の顔と名前

が一致しない。利用が少ない月の回数券制度があると助かります。男女共用の子どもたちのトイレの使い

方が悪い、汚い。夏休み中のイベントの告知が親に伝わっていなかった。以前に比べて学童のおもちゃ等

の使い方が悪いせいか、なくなったり、こわれたりするようです（連帯責任なのかその場にいた全ての子

どもたちが怒られる）。家庭での躾だとも思い、先生方も大変だと思いますが…。学童がもっと過ごしや

すい空間になってほしいです。

4. 自由に過ごせない、仲の良い友達が減っていくと、毎回嫌がり愚痴っています。

5. 一度ある先生の対応でもやもやが残ったことがあったが、基本的には問題ないです。夏休みなど、過ごす

時間が長い時、子どもが学童での過ごし方に飽きて行きたがらないことがあったので、長期休みの時は子

どもたちが楽しめるような企画がもう少し増えるとありがたいです。

6. 電子レンジがあると良いです。これからの季節温かいお弁当を食べさせたい。

7. いつも気持ちよく子どもを受け入れ見守って下さりとてもありがたく思っています。迎えの時、きちんと

施錠されている鍵を急いで開けに来てくださいますが、親より先に子どもに声をかけてくださっていいの

にな…といつも思っています。こちらは外でも待てるので。

8. 長期休み中の午後にも学習時間を設定してもらいたいです。あるいは午前の学習時間をもう少し増やして

ほしいです。

31%

65%

4%

ある

ない
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